



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 11-летней девочки и ее матери

21 января 2015 года из квартиры в Сосновском районе ушла и не вернулась 11-летняя школьница Изабелла Лим. По предварительным данным, девочка с разрешения опекуна ушла в гости к матери, с которой не проживает. После этого женщина вместе с ребенком уехала в город Екатеринбург на рейсовом автобусе и вышла на автовокзале «Северный». Дальнейшее местонахождение девочки и ее матери неизвестно. В связи с наличием угрозы их жизни и здоровью следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время силами правоохранительных органов и волонтеров ведется поиск ребенка и матери, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.

04 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/901174>